OEMA 2

2.1 KiPwtio Ppioketal akivnto os Aelo opldvtio eminedo. Tn F(N)

XPOVIKA oty t = 0s oto kBwtio aokeital opuoviia Svvapn 1
otaBepng SlevBuvong, To HETPO TNG OTolag o cuvAPTNON UE TO

xpovo Sivetal amd to dldypappa tng SutAavrg elkovag,

0 L 1s)

2.1A Ao TIG TOPOKATW TPELG TIPOTACELG VA ETUAEEETE TNV EMLOTNUOVIKA 0pBN:
H kwnon tou kiBwrtiou eival:
(o) emitaxuvopevn LEXPL TN XPOVIKH OOTLYUN t1 KAl OPAAR OO TN XPOVLKA OTIYUN t; €WG TN XPOVIKA OTYUA
t,.
(B) OLOAG ETUTOXUVOREVN LEXPL TN XPOVLKN OTLYUN t; KAl OROAR QO TN XPOVIKA OTLYHN t; €WG TN XPOVLKA
otyun ty.
(y) emutaxuvopevn HEXPL TN XPOVIKN OTLYMN t; KoL OPLOAG ETULTOXUVOREVN OTIO TN XPOVIKN OTLypN t; €wg TN
XPOVLKA oTyun ty.

Movabeg 4
2.1B Na attliohoynoete tnv miloyr oag.

Movadeg 8
2.2 Avo autokivnta A kat B kwvolvtal og suBUypoppo §popo mpog avtibeteg KateuBUVOELS. Tn XPOVIKN

otyun t = 0s anéyouv amnootacn 800 m. To A kiveltal pe otabepr taxutnTa 30? €Vw TO B &ekwva amo
NV npEepla Kot Kveital pe otabepr emtayuvon, mAnotldalovtag to A. Ta duo autokivnta cuvaviwvtal Tn
Xpovikn otyun t = 10s.
2.2A Ao TIC TOPOKATW TPELG TIPOTACELG VAL EMAEEETE TNV EMLOTNUOVIKA 0pON:
To autokivnto B kiveital pe emtdyuvon:
(o) a = 10522
(B)a =165
(a=203

Movadeg 4
2.2B Na attloAoynoete tTnVv emiloyr oag.

Movabeg 9



